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Опис дисципліни Дисципліна «Психологічні основи депривації» належить до вибіркових 

компонентів освітньої програми, розроблена для студентів, зацікавлених 

у здобутті знань та розуміння закономірностей вивчення психологічних 

особливостей особистості в умовах обмежень. 

Курс спрямований на вивчення психологічних особливостей особистості 

в умовах різновидових обмежень розвитку (соціальна, сімейна, 

комунікативна, сенсорна, економічна та ін. депривації). 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є депривована особистість, 

яка переживає різновидові та різномодальні обмеження онто- і соціо- 

генезу. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вивчення дисципліни базується на дисциплінах загального та 

професійного циклів підготовки попередніх років навчання. Для вивчення 

курсу студенти потребують базових знань з дисциплін «Загальна 
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психологія», «Соціальна психологія та основи етнопсихології», 

«Психологічне консультування та психокорекція». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є ознайомлення студентів з 

психологічною специфікою впливу економічної депривації як 

розімкнутого різновидового феномена особистості. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі із 

застосуванням мультимедійних засобів. У разі дистанційного і змішаного 

навчання використовуються навчальна платформа Moodle 

Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom, Google Meet, e-mail, 

мобільні додатки Viber, Telegram, Whats App. Студенти отримують 

індивідуальні консультації у засвоєнні навчального матеріалу 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

ПРН1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати 

психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання. 

ПРН2. Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування 

психічних явищ в контексті професійних завдань. 

ПРН9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач 

проблем у процесі професійної діяльності, приймати та аргументувати 

власні рішення щодо їх розв'язання (зокрема, щодо організації заходів 

раннього вручання). 

ПРН12. Складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та 

просвітницьких дій, заходів психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, 

круглих столів, ігор, тренінгів, тощо, відповідно до вимог замовника. 

Структура курсу Змістовий модуль І. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ВИВЧЕННЯ 

ДЕПРИВОВАНОЇ ОСОБИСТОСТІ 

Тема 1. Психологія депривації як соціально психологічний феномен. 

Загальні питання психології депривації 

Тема 2. Генеза наукових уявлень про психічну депривацію 

 

Змістовий модуль ІІ. ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ 

ДОСЛІДЖЕННЯ РІЗНОВИДОВОЇ ДЕПРИВАЦІЇ 

Тема 3. Соціально-психологічні особливості різновидової депривації 

Тема 4. Основні психолого-економічні аспекти депривації особистості. 

Тема 5. Ресоціалізація депривованої особистості  

Тема 6. Основні психологопедагогічні аспекти депривації особистості в 

навчально-виховних установах закритого типу. Закладова депривація 

Тема 7. Сенсорна та депривація і її наслідки 

Тема 8. Когнітивна та емоційна депривація 

Тема 9. Соціальна депривація 

 

Змістовий модуль ІІІ. ПРОФІЛАКТИКА, КОРЕКЦІЯ ТА 

КОМПЕНСАЦІЯ ПСИХІЧНОЇ ДЕПРИВАЦІЇ 

Тема 10. Профілактика та корекція психічної депривації 

Тема 11. Депривація ідентифікації 

Тема 12. Форми компенсації при різних видах психічної депривації 

 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс-

методів, мозкових атак, виконанням різних типів розрахункових завдань 

як індивідуальних так і в мінігрупах. 
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При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань (написанні 

есе та підготовці презентацій), а також при виконанні самостійної роботи 

використовується дослідницький метод із додержання вимог академічної 

доброчесності 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, усне 

опитування, перевірка виконання практичних завдань (розрахункових, 

ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для самостійної роботи, 

індивідуального навчально-дослідного завдання. Модульний контроль 

проводиться у формі модульної контрольної роботи. 

 
Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій 

роботі студента (списування, відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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